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Θυρανοίξια Ιερού Ναού Οσίου κυρ-Ιωάννου του 
Ξένου στην Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού 
Ρουστίκων Ρεθύμνης
/ Ιερές Μονές

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος μετέβη το απόγευμα της Παρασκευής, 19ης Σεπτεμβρίου 2025, 
στην Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Προφήτου Ηλιού 
Ρουστίκων Ρεθύμνης, όπου, εντός του προαυλείου αυτής χώρου, τέλεσε 
τον Αγιασμό των Θυρανοιξίων του Ιερού Ναού Οσίου κυρ-Ιωάννου του 
Ξένου.
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Μετά το πέρας της Ακολουθίας των Θυρανοιξίων, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε 
κατά τον Αρχιερατικό Εσπερινό της εορτής του Οσίου.



Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Ιωάννης Κουφουδάκης, αναφέρθηκε στο βίο και την πολιτεία και 
την πολύτιμη προσφορά του Οσίου Ιωάννου του Ξένου στη δυτική Κρήτη και στο 
μεγάλο ιεραποστολικό και κατηχητικό του έργο.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος 
ευχαρίστησε θερμά τον άγιο Καθηγούμενο για τον ευπρεπισμό και καλλωπισμό του 
Ιερού αυτού Παρεκκλησίου της Μονής επ’ ονόματι του μεγάλου αυτού 
Ιεραποστόλου Αγίου, στον οποίο οφείλομε, ως Κρήτη, ευγνωμοσύνη, και συνεχάρη 
για την όλη προετοιμασία του Ναού και των Ιερών Θυρανοιξίων, ευχόμενος, όπως, 
εντός του τρέχοντος έτους, έχομε και την χαρά της έναρξης των ανακαινιστικών 
εργασιών της δυτικής πτέρυγας αυτής της ιστορικής Ιεράς Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής, με την αρωγή και στήριξη της Περιφέρειας Κρήτης.



Στα Ιερά Θυρανοίξια και τον Εσπερινό παρέστησαν επίσης ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Αγίου Γεωργίου Αρσανίου, 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Ευφραίμ Μανουσάκης, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Αγίου Πνεύματος Κισσού της Ιεράς Μητροπόλεως Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων, 
Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Βαρθολομαίος Ξερουδάκης, ο Ιεροεπιστάτης του Ιερού 
Μετοχίου Αγίου Παύλου Γάλλου της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής Αρκαδίου και Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Άνθιμος Μαντζουράνης, και κληρικοί της 
Ιεράς Μητροπόλεως.



Ακολούθησε κέρασμα και μοναστηριακή τράπεζα προς τους προσκυνητές.

Περισσότερες φωτογραφίες:


























